

**Errata - Tomada de Preços nº 004/2022**

AVISO DE ERRATA – Motivo: Local de abertura do referido certame, sendo necessário retificar o aviso que foi publicado no DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO do dia 26 de abril de 2022 – Licitações - Pág. 5. Onde lê-se Sala de sessões da Câmara Municipal, leia-se Sala da Casa da Cultura  
Geraldo Licínio Vaccari – Secretaria de Educação – ID 2022.055E0700001.01.0007

Pinheiros, 26 abril de 2022.

ARNÓBIO PINHEIRO SILVA

Prefeito Municipal